BcrynurensHas pabora 8 CI6 rybepHatopckuin ®MJ1 Ne 30, 21.08.2020, 10 knacc, 1 Bapuant
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Pewenue. [lpeobpasyem no popmynam COKpalEHHOro yMHOXeHuUst (CymMmmMa KyDOB 1 pasHOCTb KBagpaToB):
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2. Haiitu cymmy Bcex TPEX3HAYHBIX YUCEN, KOTOpble npu AeneHun Ha 11 parot ocTaTok 5.

Pewenne. Yucna 104,115,...,995 obpasytoT apucMeTnyeckyto nporpeccuto n3 82 4eHoB.
(tk. 104 =5+4+9-11,a995=5+90-11).

104 4995
Cymma nepBbix 82 4ieHOB Nporpeccun paBHa + -82 =1099 - 41 = 45059.

3. bBank B koHUe roga HauncaseT 20% k cymme, HaxoAAawencs Ha CHETe B HadYane roja.
Kakum cramet srknag 50000 pybneii yepe3 3 roga.

Pewenue. (1 cnocob)

Yepes rog HauncnsaT npoueHTsl 50000 - 0.2 = 10000 pybneii. Bknag craner 60 000 pyb6neid.
Yepes gea roga Hauucnat npouentsl 60000 - 0.2 = 12000 pybneii. Bknag cranet 72000 pybneii.
Yepes tpu roga Haumcnat npouenTtsl 72000 - 0.2 = 14400 pybneii. Bknag craner 86400 pybneii.

Pewenue. (2 cnocob)

20
Kaxgbiii rog Bknag ysenndmsaercs 8 1 + 100 = 1,2 paza.
12

3
Yepes tpu roga oH craver 50000 - (10) =50 - 123 = 86 400 pybneii.

4. [lpn genenvy gBY3HaAYHOIO YNUCAA HA CYMMY €ro Lup noJyyun YaCTHOE 7  OCTaTOK 3, Npu AESIEHNN ITOrO Xe YUCa
Ha YUCII0, 3aNNCAHHOE TEMU Xe Lgpamu B 06paTHOM nopsgke, noayqnan 4actHoe 1 u octatok 36.
Haiigute ato 4ucno.

Pewenue.
O6o3Haunm undpsl Yucna a n b. Toraa ucxogHoe yucno 10a+b, cymma undp a+ b, nepesépryToe 4Yucno 10b+a, un

10a+b="7-(a+b)+3 3a —6b=3 a—2b=1 a="7
— S —
10a+b=1-(10b+ a) + 36 9a — 9b = 36 a=b+4 b=3.

OTBeT: 73.

5. Pewuts ypasHenne (2?+z—2)y/x+ 1= (x —1)(z? + 3z +2).

PeweHne. VpaBHeHne NMeET CMbICA TONLKO npu = > —1. [peobpasyem:
(4+2)(z-1Ve+l=(z—-1)(z+1)(z+2)
(z+2)(z—-1)(Ve+1—-(x+1))=0.

OueBungHo, 4to 1 sBnseTca KopHeMm, a yncio —2 < —1, nostomy He nogxoauT. Pewwnm ypasHenune vz + 1 = x + 1.

z+12>20
Ve+l=ax+1 < 5 < r=-—1 v x=0.
z+1=(x+1)

Oteer: {-1,0,1}.
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Pewenue. [ycts t = \/x, TOrga HepaBEHCTBO NMEET BUA;

6. Pewuntb HepaBeHCTBO
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Otser: [3;1] U (4,+00).
1\* 3
7. Pewuntsb ypasHeHme r+—) +3r=4——.
x x
1
1\ 2 1 ) T+ =-4 2 +4z4+1=0
rt+ =) +3(z+=)=4 = ?+3t-4=0 = — ) —= r=-24+3.
T T x—l—lzl o —x+1=0
X

Otser: {-2—/3;-2+ 3}

8. /Ba Besnocunegucrta Bbiexasy ofHOBpPeMeHHO u3 nyHKkTa A B B, nepsbiii co ckopocTbio 24 kM/y, BTOpoi — 18 km/4.
Cniycta 4ac Bcneg 3a HUMU Bblexasl aBTOMObUIIL, KOTOPbI 0borHan BToporo senocunegucta Ha 10 MuHyT paHbLue, 4em
nepsoro. Haiignte ckopocts asTOMObUS.

Pewenue.

Mycte v — ckopocTb aBToMobMNsA (KM/4);

tut+ % — BpemMs 40 BCTPeYn aBTomMobuns co 2 n 1 BenocmnegucTom COOTBETCTBEHHO (4);

18t = v(t — 1) — paccrosiHue, npoiigeHHoe 2 Benocuneanctom (1 asBTomobunem) Jo BCTpedn;

24(t +1/6) = v(t — 1+ 1) — paccrosHue, npoiigeHroe 1 Benocunepnctom (1 asTomobunem) Ao BCTpeun;
24(t+1/6) — 18t =wv - % — paccTosiHme, NpolifeHHOe aBTOMODMIEM MeXay BCTpedamu.

24(t+1/6) — 18t =v- & v =6(6t+4) v = 6(6t +4) g [v=T2
= = =
18t = v(t — 1) 18t = 6(6t 4 4)(t — 1) 6t> — 5t —4 =0 t=1%
Oteer: 72 km/u.
9. [lpu kakoM 3HayeHUM a CyMMa KopHeii ypasHenns 2x> — |a? — 3|z = 1 6onbuwe, qem a?
Pewenne. KopHu cyuwecTsytoT Toraa 1 Tonbko Toraa, koraa |a? — 3|2 +8 > 0 — ucTuHHO npu Beex a.
1
Mo Teopeme Buera cymma kopHeii paBHa §|a2 — 3|. Pewnm HepaseHcTBO
a>3
1, a’®—3>2a (a—3)(a+1)>0 a>3
Sl =3[>a = |, = = |a< -1 =
2 a® -3 < —2a (a+3)(a—1) <0 a<1
—-3<axl

Otser: npu a € (—o0;1) U (3;+00) cymma kopHeli 6oblue, Yem a.
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1—|x—2
10. [lMoctpouts rpacpuk cpynkymn f(x) = L u pewnTs HepasencTso f(x) < 2.
PeweHue. 5 3
Lowz2 L
fay={ ¥ = f@)={"
, T<2 1—=, <2, 2#0
x

OpauHaTbl To4ek, fexalynx Ha KpacHoi Hactu rpacu-
Ka, He NpeBoCxoasT 2. ABCLUMCChI 3TUX TOYEK SABAAIOTCS
peleHnsimu HepaseHcTBa f(z) < 2.

Oteer: (—o00; —1] U (0; +00).

11.  Moctpouts rpacpuk pymkuymn f(z) = |2? — 62 + 5| u Haiitn, npu kakom k 3TOT rpaguk umeeT Tpu obLyme TOYKN C
rpagpuxom pymnkynn g(x) = k(z — 7) + 4.

Pewenue.

MnaH nocTpoenus: ctpoum napabony y = a2 — 6z + 5 = (v — 3)2 — 4.
Bepwuna napabonbl Haxogutcs B Touke (3, —4), BeTBu BBEPX, KOpHU 1 1 5.

3aTtem OTpa>aeM 4acCTb B HIVDKHER NONyNnNOCKOCTN OTHOCUTEJIbHO OCHK a6cu,|/|cc.

Y

< lpacdhuk g(x) — HeBepTuKanbHash MpsiMasi, C Yr/IOBbIM
KoappuumenTom k, npoxopsias vepes (7,4).

V13 BCex Takux NpAMbIX NOAXOAAT FOPU3OHTANbHAA NpA-
mas npu k = 0 1 HaK/IOHHAsA NPsAMas, NPOXoAsALLas Ye-
_ 2
x pe3 (1,0), npn k = 3.

B

Oteer: k=0wmwmk= %
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12. ABCD — napannenorpamm naowagsto 22. AK — buccektpuca octporo yrnia A, todka K € BC,AB = 5,AD =
6, AK N BD = O. Havitu nnowaar ABOK .
Pewwenue.
PeweHune.
BO AB 5
B H K C AO — buccektpuca ABAD =— A= OD-AD " &
T
2
ABOK ~ ADOA (no 2-m yrnam) = Spox = O 5,
5 Spoa - 36
Spoa _ Spoa 1 OD 1 _3
Sagcp  2-Sapp 2 BD 2 1+BO:OD 11
25 3 25
To. S =— . —.22="—"
4 ° b - PBOK = 3611 6
Orvser: %
Pewenuve. (2 cnocob)

LDAK = /KAB = ZAKB (ABCD — nap-m, AK — buc-ca) — ABK —p/6 — AB=BK =5 — ABOK ~

ADOA c koapdpumeHTom nogobus 5 : 6.

3HauuT, Bbicota ABOK coctasnsier

5 11 25
-BK - — - — 5

S(BOK) = TS

d G BeicoTsl ABCD. Beicotra ABCD pasna S(ABCD) : AD

13. AC — ocHoBanne p/6 NABC, D € AC,AD = 4,CD = 2. OkpyxHoctu, Bnucanubie 8 NABD n ADBC, kacatorcs
BD B toukax M n N cootBeTcTBeHHO. Haiitn ganHy otpeska M N.

B

D H C

14.

PeweHue.
nopsigke B— M — N — D.

Tak kak AD > DC, 10 Toukn Ha oTpe3ke B pacnonoxeHsl B

Mo teopeme 06 oTpeskax kacatensHbix BM = BK,BN = BL,AK =
AF,CL = CH,DF = DM, DN = DH.

MN = BN — BM = BL — BK = (BC — LC) — (AB — AK) = AK — LC =
AF—HC = (AD—FD)— (CD—DH)=DH—FD+2=DN—-DM+2 =

2—MN = 2MN =2,

OtBer: MN =1.

Mycte max{a; b} oboznaqaer bonbiuee n3 yncen a u'b.

Haritn naumerbiuee 3Havenne dpyrkymn m(x) = max{—x? + 4z — 2;/z — 2}

Pewexwe.

Moctpoum rpacpukn

ny=—a>+4x-2=2—(z—2)%

®ynkyus m(x) onpepgeneHa Ha MHOXeCTBe [2, +00).

Mo rpaduky onpeaensiem, 4to
npn 2 <z <3 mx)=2—(x—2)
anpnz >3 m(z)=vVr—2>2-—

Takum obpasom, m(z) | [2,3] n

minm(z) = m(3) =

Oteer: minm(z) = 1.

2> Vr -2,

(x —2)%

m(z) 1 [3,400),
3-2=2-(3-2)2=1.



